

Posudek oponenta bakalářské práce

Oponent: **Mgr. Jandíková Zuzana, DiS.**
 Autor práce: **Kolářová Martina**
 Studijní program: **OŠETŘOVATELSTVÍ**
 Studijní obor: **VŠEOBECNÁ SESTRA – kombinovaná forma studia**
 Název práce: **Předpoklady pro práci staniční sestry z pohledu všeobecných sester**
 Akademický rok: **2012/2013**

Hodnocení	1	2	3	4
Celkové rozvržení práce	X			
Úroveň zpracování teoretických poznatků	X			
Úroveň zpracování vlastních poznatků	X			
Analýza a interpretace výsledků	X			
Praktická aplikace výsledků	X			
Přiměřenost a způsob citace literatury	X			
Formální a grafické zpracování	X			
Úroveň jazyka		X		

Stupnice hodnocení úrovně:
 výborná = 1
 velmi dobrá = 2
 dobrá = 3
 nevyhovující – 4
 (označte křížkem)

Připomínky oponenta práce, zdůvodnění celkového hodnocení:

Studentka si vybrala pro zpracování své bakalářské práce značně zajímavé téma. Vzhledem k úrovni práce, kterou studentka předkládá je myslím možné konstatovat, že je pozitivně ohromující.

Práce má dobrou teoretickou základnu, o které lze říci, že je zpracována jasně, výstižně, čtivě. Na ní navazuje inteligentně zpracovaná část praktická, která sestává z deseti kvalitně vedených rozhovorů. Zde bych především vyzdvihla přílehlavě pokládané doplňující otázky respondentům, které studentka kladla dle vývoje daného rozhovoru, tedy bez předchozího promyšlení.

Diskuze vedená v rámci kvalitativního šetření je taktéž na hodnotné úrovni. Je opět velmi čtivá, obsahuje hlubší pohled autorky na danou problematiku.

Jediné, co práci lehce škodí, jsou poměrně často se vyskytující překlepy.

Práce je velmi zdařilá a proto ji doporučuji k obhajobě.

Otázky:

1. Proč jste si téma práce vybrala?
2. Jaké tři vlastnosti by neměly z Vašeho pohledu staniční sestře chybět?
3. Myslíte si, že je rozdíl, pokud na pozici staniční sestry je žena nebo muž? A pokud ano, v čem si myslíte, že je vedení téměř čistě ženského kolektivu mužem nebo ženou rozdílné? Jaký nebo v čem je ten největší rozdíl?

Navržené celkové hodnocení	výborně	velmi dobře	dobře	nevyhovující
----------------------------	---------	-------------	-------	--------------

Datum: 10.5.2013

Podpis: 